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® obpa3oBaTe/ibHble:

-NOBTOPUTb MOHATME CUCTEMbI
JIMHEWHBIX YPaBHEHUM C ABYMS
nepeMeHHbIMM, €€ peLleHus,
rpadUYeCcKUM METOA, METO/,
NOACTaHOBKU, METO/,
anre6pamqu|<oro C/IOXEHUSA;

- 0TpaboTaTh CNOCO6bI PeLEHNS
CMUCTEMbI JIMHEMHbIX YPABHEHMN,
PacCMOTPETb MPUMEHEHUE CUCTEM
Kak MOAENMN peasibHbIX CUTYaLMM;

- 3aKPEnUTb HaBbIKM MOCTPOEHMSA
rpacUKOB JIMHEMHBIX (DYHKLMMK;

- (bopmMMpOBaTh HaBbIKK
CaMOCTOATE/IbHOM PaboThl;

® pa3BuBawOLIME!

- pa3BMBaTb JIOTMYECKOE MbILL/IEHUE,
MaTeMaTUYeCKyio peyb,
BbIYMC/INTE/IbHbBIE HABbIKM;

- pa3BMBaTb YMEHME NPUMEHSATb
MNOJIy4YEHHbIE 3HAHMA K PELUEHMIO
NMPUKAAHBIX 334aY;

-pacLIMpEeHne Kpyrosopa;

® BOCMMUTbIBAOLIHNE:

- BOCMMTaHWE MOo3HaBaTE/IbHOro
MHTEpeca K NpeaMeTy;

- BOCMMTAHUE Y YYallMXCS
ANCLUMNIMHMPOBAHHOCTM HA YPOKaXx;

- BOCIMMMTaHNE aKKYPaAaTHOCTMHU,
BHUMATEJIbHOCTH, paLlMOHAJIbHOIO
MCNoJib30BaHUA BPEMEHU NPU
BbINMOJIHEHNHA 3ap,aH|4|4







® 1.HalTi yncna, NpoTUBOMOJIONKHbIE AaHHbIM:
3: -58: 0: 5,74: -8,1: %

® 2. PewmTte ypaBHEHUA: a) -8x = -24 ,
6) 50x = -5; B) -18x = 1;
1

N — =—5x.
5



y =2x;

y=—x+6.

0 )

X—y=3

2x+3y=16.




© OnpepeneHne NIMHEUHOro YpaBHEHMS C ABYMS
NepeEMEHHbIMM.

® Y10 ABNSEeTCA peleHNEM IMHENHOIO
YPaBHEHMS C ABYMS NEPEMEHHbIMM?

® B KaKkomM cny4yae roBopsT, YTO ypaBHEHUS
00pa3ylT CUCTEMY?

® YTO 3HAYMT pelwnTb CUCTEMY?
® YTO ABNAeTCA pelleHUEM CUCTEMDI?
® Kakne meTtoapl pelueHUa Mbl U3yUnIn?



y =2x;

y=—x+6.

0 )

X—y=3

2x+3y=16.




® PelunTb cucteMy rpadmvecku:

Y = 2X,
Y = -x+6.




Y=2x
V=-x+6
1) Y = 2x

OYHKUMS NMHEMHAA,
[papmK - NnpAMas.

X [0 |2 |
y 0 4
2)Y = -x+6

OYHKUMS NMHEMHaA,
[ papmK - NnpAMas.

X 10 12
Yy 6 4

@ OTBeT. (2;4)




fx—y:3,
2x+3y=16.




{X-y=3)
2x +3y = 16;

PelumM BTOpOE
YpaBHEHUE:

6 +2y + 3y =16
5y = 16-6
5y =10
y =2

X=D5
- OtBerT.(5;2)



® 1. U3 npeanoyeHHbIX YpaBHEHUM BbibepuTte IMHEenHoe ¢
NBYMA NepeMEHHbIMMU

a) 3x’+5x-4=0; 6)-2x+4,5y-8=0;
B) 125x - 12 =0

® 2. Kakaga napa 4yucen asngerca pelieHnem YpaBHeHUA
5x + 3y -19=0

a) (2; 3); 6) (5; 6); B)(1;2)
® 3. CKOJIbKO pDeLleHUN UMEeeT YDaBHEHUE

Ix+2y-16=0
a) 1; 6) 3; B) MHOro?
® 4. Kakasa napa ymcesn aBagerca pelleHUEM CUCTEMbI:
X-Yy=4
{x +y =10.

a) (4;0) 6) (2;8) ) (7;3)2



®1 -

®2 -

®3 -
©4 -







«4TOObI peLmnTb BONpOoC,
OTHOCALUMUCA K

Yncaam UM K OTBJIEYEHHbIM
OTHOLUEHMAM BENIMYMH, HYKHO JIULLb
nepeBecTM 3aJa4y C PoAHOro fA3blka

Ha anrebpanmyecKkun. »




CyMMa [ByX Ymcen 1{"'3’:7?
paBHa 7/, a UX X+y=3.
pasHocTb 3.Hantm

3TU Ymcha. 2)| x+y=7;

_xy=3.

3)[ x+y=7;
{x-y=3.




® Pa3HOCTb ABYX ® B Knacce 36

4yucen pasHa 12. YUYEHMKOB.
OAHO M3 HMX /leBoYeK Ha 3
60/blLLEe ApPYyroro B MeHbLUe, Yem
4 pa3sa. MaJIbYMKOB.

__x—y=12; X +Yy=36;
- X =4y. {x—y=3.



® M3 KHUrn «CtapuHHble 3aa4m no
3/IeMeHTapHOM MaTeMmaTuKe» B./l. YnuctaxkoBa
3a/la4a M3 KMTaMUCKoro TpakTtaTa «/leBsTb
OTAe10B UCKYCCTBA CYeTa», COCTAB/IEHHOrO B
rlyboOKOW APEBHOCTM, KOTOPAs 3BYYMT TaK: «5
BOJIOB M 2 6apaHa ctodaT 11 Tasnen, a 2 Bosia
M 8 6apaHoB cToAT 8 Tasnen. CKOIbKO CTOAT
OTAeNIbHO BOJ1 U bapaH?»



® W3 «Kypca anredpbl» U3BECTHOI0 pyCCKOro
matematuka A.H. CtpaHHon6¢ckoro (1868r.),
KOTOpbIX 6bi1 AOMaWHMM yuntenem Codbm
KoBaneBCKOU: «HEKTO Ha BOMPOC O BO3pacTe
[IBYX €ro cbiHoBen otBevas: «[lepBbi MOU
CbIH BTpPO€ CTaplle BTOpPOro, a 06ouMm UM
BMECTE CTOJIbKO NIeT, CKOJIbKO ObIN10 MHE 29
NIeT TOMY Ha3aj; MHe Tenepb 45 net».
Hamnamte Bo3pacT CbIHOBEMN.



® 3ajadva B CTUXAX:

1o TpONMHKE BAOJIb KYCTOB
1110 ogMHHaALATb XBOCTOB.
HacuyMTaTb A TaKXXe CMor,
Y10 Wwarano tpuayaTtb Hor.
JTO BMecCTe WM Kyaa-To
MHAIOKU U KepebATa.

A Tenepb BOMPOC TaKOB:
CKOJIbKO OblJ10 MHAKOKOB?
CnNpocuM TaKKe y peoAr:
CKOJIbKO Obl/10 KepebaT?
Tbl cyMen HanTu oTBeT?







/loM.3a4aHue
TBOpYeckoe: CoOCTaBUTb 3a4au4y.




